

1. ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέσο: REAL NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . .05/05/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .05/05/2019

Σελίδα: 1



ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

«Ο κ. Τσίπρας ταυτίζει το καθεστώς Ποδάκη με τον εαυτό του, την κυβέρνησή του και ολόκληρο το κόμμα του»

● ΣΕΛ. 16



ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Συνέντευξη



Νικήτας Κακλαμάνης Αντιπρόεδρος Βουλής, βουλευτής Α' Αθηνών Ν.Δ.

«Ο κ. Τσίπρας ταυτίζει το καθεστώς Ποδιάκη με τον εαυτό του»

Στον **ΓΙΩΡΓΟ ΣΙΑΔΗΜΑ**
g.siadimas@realnews.gr

Για κίνηση πολιτικού ρουά ματ κάνει λόγο ο Νικήτας Κακλαμάνης στη Realnews, σχετικά με την απόφαση του προέδρου της Ν.Δ. να καταθέσει τροπολογία για τη μη μείωση του αφορολόγητου. Ο αντιπρόεδρος της Βουλής, μάλιστα, επισημαίνει πως όποιες μειώσεις ετοιμάζει ο Αλέξης Τσίπρας τις είχε φέρει η κυβέρνηση του Αντώνη Σαμαρά, αλλά η σημερινή κυβέρνηση τις κατήργησε ακολουθώντας τις εντολές των δανειστών.

Όσον αφορά τις ευρωεκλογές και που βάζει τον πήχυ η Ν.Δ., ο πρώην υπουργός Υγείας τονίζει ότι το βράδυ της 26ης Μαΐου θα αρχίσει το γκρέμισμα της μακροβιότερης και πιο μνημονιακής κυβέρνησης που είχε ποτέ η Ελλάδα. «Δέκα χρόνια μνημονίων, τα πέντε με κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ», αναφέρει χαρακτηριστικά.

■ Το Μαξίμου απάντησε πως η Ν.Δ. θα βρεθεί στη δύσκολη θέση να ψηφίζει μέτρα ελάφρυνσης μετά την απόφαση του Κυριάκου Μητσοτάκη να φέρει στη Βουλή τροπολογία για να μη μειωθεί το αφορολόγητο. Τι απαντάτε; Γιατί αποφασίσατε τώρα να καταθέσετε την τροπολογία αυτή;

Η κίνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη να φέρει τροπολογία στη Βουλή για τη μη μείωση του αφορολόγητου (μείωση που είχαν ψηφίσει ο ΣΥΡΙΖΑ και οι ΑΝΕΛ) είναι κίνηση πολιτικού ρουά ματ. Αποδεικνύεται, για μια ακόμη φορά, ότι η λέξη «ψέμα» έχει μπει

«Το βράδυ της 26ης Μαΐου θα αρχίσει το γκρέμισμα της μακροβιότερης και πιο μνημονιακής κυβέρνησης που είχε ποτέ η Ελλάδα»

στο πολιτικό DNA του κ. Τσίπρα και του κόμματός του. Έχουν περάσει μέρες και απάντηση, επί της ουσίας, δεν έχει δοθεί. Αντίθετα, όσα ψελλίζουν οδηγούν στο «οχι, δεν την ψηφίζουμε». Σε ποια δύσκολη θέση θα βρεθούμε; Αν, για παράδειγμα, φέρουν τη μείωση του ΦΠΑ στην εστίαση από το 24% στο 13%; Δικός μας νόμος ήταν, ψηφισμένος από την κυβέρνηση Σαμαρά, χωρίς έγκριση από την τρίκα. Τον κατήργησαν, λέγοντας ένα ακόμη «ναι» στους δανειστές και τώρα μας προκαλούν λέγοντας ότι είμαστε στη δύσκολη θέση να ξαναψηφίσουμε δικό μας νόμο; Ντροπή.

■ Ο Αλέξης Τσίπρας έχει προαναγγείλει ότι θα μετατρέψει την πρόταση μομφής που θα κάνετε στον Παύλο Πολιάκη σε ψήφο εμπιστοσύνης της κυβέρνησής του. Τι κερδίζει ο πρωθυπουργός με αυτή την κίνηση;

Εγώ θα σας πω τι χάνει. Ο κ. Τσίπρας ταυτίζει το καθεστώς Ποδιάκη με τον εαυτό του, την κυβέρνησή του και ολόκληρο το κόμμα του. Ταυτίζεται στην ουσία με αθήνη πολιτική ήθη που παρελθόντος... Οι πρόσφατες κοινές διακοπές με τον ευνοούμενο του υπουργό επιβεβαιώνουν τα παραπάνω. Αλήθεια, πώς νιώθει ο έτερος Χανιώτης υπουργός κ. Σταθάκης

■ Πρόσφατα αποκαλύφθηκε ότι η κυβέρνηση απέκρυψε, αρχικά, ότι υπήρχαν νεκροί στο Μάτι. Πώς το σχολιάζετε; Ειλικρινά, νιώθω αγανάκτηση. Μα τόσο αδιαφορία για την ανθρώπινη ζωή; Τόσος κυνισμός, ώστε να στήνουν τις κάμερες και να προβάλλουν τον κ. Τσίπρα, δίχως να λογαριάζουν ότι, λίγα χιλιόμετρα πιο πέρα, συνάνθρωποί μας καίγονταν ζωντανό; Δεν υπολογίζουν τίποτε και κανέναν. Το εκπληκτικό; Δεν ώρα που γίνονταν αυτές οι αποκάλυψεις για την εκατόμηνη στο Μάτι, ο κ. Τσίπρας χόρευε στην Κρήτη! Τραγικό...

■ Η υπόθεση Novartis μπορεί να παίξει ρόλο στον δρόμο για τις κάλπες; Οι πληροφορίες, πάντως, επιμένουν πως θα έρθουν και άλλες αρχειοθετήσεις όσον αφορά τα υπόλοιπα εμπλεκόμενα πολιτικά πρόσωπα.

Η υπόθεση Novartis, σε ό,τι αφορά τα πολιτικά πρόσω-

πα, έχει εξελιχθεί μέχρι στιγμής σε πολιτικό «βατερλό» του ΣΥΡΙΖΑ και του κ. Τσίπρα. Ο πρόεδρος του κόμματος ήταν ξεκάθαρος (σε πρόσφατη συνέντευξή του) για την υπόθεση Novartis και προσωπικά στηρίζω τη συγκεκριμένη πολιτική γραμμή. Όπου σπθθεί κάλλι, ο ΣΥΡΙΖΑ θα πηπθεί, κοντάς ψαλμός...

■ Ο Κυριάκος Μητσοτάκης έχει δώσει χαρακτηριστικά εθνικών εκλογών στην ευρωκάλπ. Με ποιο ποσοστό θα είστε ικανοποιημένοι στις ευρωεκλογές;

Δεν ανήκω σε αυτούς που αποφασίζουν πριν από τον λαό για λογαριασμό του. Ο πολιτικός μου πατέρας, Ευάγγελος Αβέρωφ, με δίδαξε να σεβόμαι τον λαό πάντα και όχι περιστασιακά. Η εκτίμησή μου είναι ότι το βράδυ της 26ης Μαΐου θα αρχίσει το γκρέμισμα της μακροβιότερης και πιο μνημονιακής κυβέρνησης που είχε ποτέ η Ελλάδα. Δέκα χρόνια μνημονίων, τα πέντε με κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ...

■ Πάντως, την ώρα που σκεπτε σκληρή κριτική για την οικονομία, η κυβέρνηση ετοιμάζεται για νέα έξοδο στις αγορές, σύμφωνα με πληροφορίες, ενώ τα επιτόκια καταγράφουν ιστορικό χαμηλό. Τι απαντάτε;

Θα σας υπενθυμίσω κάτι. Ο δανεισμός του τρίτου μνημονίου, που με τόση συνέπεια υπηρέτησαν οι ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, έφθανε τα 85 δισ. ευρώ με πολύ χαμηλό επιτόκιο (περίπου 1%). Εφθασαν σε σημείο να προνομοθετήσουν μέτρα (π.χ. υπερταμείο), με βάση αυτά τα 85 δισ., από τα οποία όμως δόθηκαν μόνο τα 60 δισ. ευρώ. Η Ν.Δ. στηρίζει την έξοδο στις αγορές εφόσον υπάρχουν καλοί όροι. Εγώ, όμως, διερωτώμαι γιατί, αφού νομοθετήσαμε μέτρα επώδυνα για 85 δισ., τους επιστρέψαμε πίσω, χωρίς κουβέντα, περίπου 25 δισ., που είχαν επιτόκιο 1%, και τώρα πανηγυρίζουν γιατί θα δανειστούμε από τις αγορές με 3% επιτόκιο;

■ Από την πρώτη στιγμή ο πρόεδρος της Ν.Δ. επεδίωξε τη διεύρυνση του κόμματος. Έχουν όλοι θέση στη Ν.Δ.; Ακόμα και όσοι έχουν περάσει από το ΠΑΣΟΚ;

Έχουν θέση όλοι όσοι θα σασπασούν τις αρχές και τις ιδέες της ιδρυτικής μας διακήρυξης και όσοι έχουν σεβαστεί διακριτικά αυτή την παράταξη και δεν την έχουν υβρίσει. Υπενθυμίζω ότι οι διευρύνσεις καταδύονται μόνο τότε, εφόσον έχουν αντίκτυπο στην κοινωνία. Ο κ. Τσίπρας παίρνει σπλεν του πάλου ποτέ ΠΑΣΟΚ και μέχρι στιγμής το όθροισμα είναι μηδενικό, παρότι τάζει λαγούς με πετραχήλια. Τελευταία έφθασε στα αυτιά μου η πληροφορία ότι έχει κλείσει συμφωνία για τη θέση του επιτρόπου με τον κ. Γιάννη Ραγκούση. Αλήθεια; Ψέμα; Κύριε Σιαδήμα, ψάξτε το... Φαντάζομαι τι χαρά θα πάρει ο φίλος μου Δημήτρης Παπαδημούλης.

■ Η θητεία του Προκόπη Παυλόπουλου πρέπει να ανανεωθεί; Το Κίνημα Αλλαγής επιμένει πως ο επόμενος Πρόεδρος της Δημοκρατίας πρέπει να προέρχεται από τον προεδρικό χώρο.

Η προσωπική μου άποψη για τον σημερινό Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Παυλόπουλο είναι γνωστή. Είναι, επίσης, γνωστή η άποψη που έχουν για αυτόν εξέχοντες ηγέτες της Ευρώπης, αλλά, εκτιμώ, και η πλειοψηφία του λαού μας. Όταν έλθει η στιγμή, ο πρόεδρος και το κόμμα μας θα κοινοποιήσουν και επισήμως τη θέση μας... Δεν ξερω τι εννοεί το ΠΑΣΟΚ όταν λέει «προοδευτικός χώρος», υποθέτω τον πολιτικό χώρο που φιλοδοξεί να εκπροσωπήσει στη νέα Βουλή, δηλαδή το 8% του λαού... Ας σεβαστούμε. Μέχρι τις εθνικές εκλογές δεν ασχολούμαστε με τίποτα άλλο παρά μόνο με αυτές. Δηλαδή αυτοδύναμη Νέα Δημοκρατία και Κυριάκος Μητσοτάκης πρωθυπουργός χωρίς «πολιτικά δεκανίκια».